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４．６．１６

総合戦略室

※ 全国調査は、内閣府「国民生活に関する世論調査」より

※ 「満足」は、“満足” “まあ満足”と回答した割合

対象2,400人
回答1,307人 松本市 令和３年度「市民意識調査」

【生活満足度】 「満足」 72.9％ コロナ前に比べ ▲13.1ポイント

「不満」 松本 ＋4.4ポイント 全国 ＋19.3ポイント

「満足」 ♦松本市

「満足」 ●全国

「不満」 〇全国

「不満」 ♦松本市
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松本市

全国
※ 全国調査は、内閣府「少子化対策に関する国際意識調査」（令和２年度）より
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総合戦略室

【子供を産み育てやすい地域と思うか】 20～4０代 「そう思う」 54.8％

対象2,400人
回答1,307人

▶全国に比べ ＋16.6ポイント
▶高校生以下の子どもがいない 「そう思う」３９.９％

松本市 令和３年度「市民意識調査」



松本市（ｎ＝268）

全国 （ｎ＝525）
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総合戦略室

【子どもを産み育てやすい理由】 「治安がいい」「安心な環境」

※ ２０～４９歳の回答
※ 複数回答可

対象2,400人
回答1,307人 松本市 令和３年度「市民意識調査」



※ 各施策の設問に対し、「そう思う」（４点）、「ややそう思う」（３点）、「あまりそう思わない」（２点）、「そう思わない」（１点）の選択結果から、平均点を算出
≪中央値は２．５０点≫
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文化・観光

得点（点）

こども・若者・教育 健康・医療・福祉 住民自治・共生 環境・エネルギー 都市基盤・危機管理 経済・産業

…上位 ５施策

…下位 ５施策
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総合戦略室

『総合計画』 ７分野・４７施策に対する現状評価

対象2,400人
回答1,307人 松本市 令和３年度「市民意識調査」



平均得点が低い

平均得点が高い

順位 平均得点 基本施策名 設問

１ ３．３８ 上下水道の基盤強化 安全でおいしい水を利用することができる

２ ３．３２ 世界に冠たる山岳リゾートの実現 国内外に誇れる山岳リゾートである

３ ３．０４ 地域医療・救急医療の充実 必要な時に、必要な医療サービスを受けることができる

４ ３．０４ 結婚・出産・子育て支援の充実 安心して出産・子育てができるまちである

５ ２．９９ 豊かさを育む文化芸術の推進 気軽に文化芸術に親しむことができる環境がある

順位 平均得点 基本施策名 設問

４７ １．９９ 地域特性を活かした新産業の創出 新たな産業がつくり出されている

４６ ２．０７ 交通需要に即した道路整備 生活する上で移動しやすい道路網が整備されている

４５ ２．１６ 国際化・多文化共生の推進 外国人住民との交流が進んでいる地域である

４４ ２．１７ 広域交通網の整備推進 道路、空路、鉄道などの広域交通網が充実している

４３ ２．２２ 地域交通ネットワークの拡充 生活する上で必要な公共交通が確保されている

市長記者会見資料
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総合戦略室

対象2,400人
回答1,307人 松本市 令和３年度「市民意識調査」



調査対象者 満 18歳以上の市民

配布数 2,400 件 （実配布数は2,371件）

抽出方法 住民基本台帳からの無作為抽出

回答方法 インターネット回答又は紙調査票の返送

調査期間 令和３年 11 月 30 日～12 月 23 日

有効回答数

1,307 件（うち、インターネット回答 350件）
回答数年齢別比率
10歳台 1.5％ 60～64歳 9.0％
20歳台 7.6％ 65～69歳 9.9％
30歳台 13.7％ 70歳以上 21.6％
40歳台 16.3％

有効回答率 55.1％ ※実配布数2,371件に占める有効回答数の割合

調査概要

対象2,400人
回答1,307人

市長記者会見資料
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総合戦略室
松本市 令和３年度「市民意識調査」



新型コロナウイルス １週間ごとの新規陽性者数の推移
市長記者会見資料
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  松本市内において、新型コロナウイルス感染者が確認されました。詳細は、以下

のとおりです。（市内 26 名、市外 0名） 

 

陽性者の状況

【概要】 （単位：人）

陽性者数 重症 中等症 軽症 無症状

今回公表 26 0 0 26 0

累計 10,103 1 91 9,476 535

【年代別】 （単位：人）

10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90歳以上

今回公表 4 2 8 5 5 1 1 0 0 0

累計 2,028 1,531 1,635 1,560 1,579 813 389 266 203 99

【感染経路別】 （単位：人）

同居外での
接触あり

同居での接
触あり

県外滞在歴
あり

県外在住者
感染経路不

明
集団感染事

例

今回公表 4 10 0 0 12 0  
 

 

 

http://www.city.matsumoto.nagano.jp

/ 

松本市プレスリリース 令和 4年 6月 16日 

 

新型コロナウイルス感染症の陽性者発生状況等について 

 

httpｓ://www.city.matsumoto.nagano.jp/ 



松本市内の新型コロナウイルス感染症陽性者に係る状況　【令和４年６月１６日公表分】

市
No.

県
No.

診断 年代 性別 発症日
陽性
判明日

重症度 感染経路 備　考

10079 75972 患者
10歳
未満

女性 6/14 6/14 軽症 同居での接触あり

10080 75973 患者 30代 男性 6/9 6/14 軽症 感染経路不明

10081 75974 患者 40代 女性 6/13 6/14 軽症 同居での接触あり

10082 75975 患者
10歳
未満

男性 6/13 6/14 軽症 感染経路不明

10083 75976 患者 40代 男性 6/11 6/15 軽症 同居での接触あり

10084 75977 患者 40代 女性 6/13 6/15 軽症 感染経路不明

10085 75978 患者
10歳
未満

男性 6/14 6/14 軽症 同居での接触あり

10086 75979 患者 40代 女性 6/14 6/15 軽症 同居での接触あり

10087 75980 患者 10代 女性 6/14 6/15 軽症 同居での接触あり

10088 75981 患者 40代 男性 6/13 6/15 軽症 感染経路不明

10089 75982 患者 30代 男性 6/14 6/15 軽症 感染経路不明

10090 75983 患者 20代 男性 6/14 6/15 軽症 感染経路不明

10091 75984 患者 50代 女性 6/12 6/15 軽症 感染経路不明

10092 75985 患者 20代 女性 6/13 6/15 軽症 同居での接触あり

10093 75986 患者 20代 女性 6/14 6/15 軽症 同居での接触あり

10094 75987 患者 20代 男性 6/14 6/15 軽症 同居外での接触あり

 

 



10095 75988 患者
10歳
未満

男性 6/15 6/15 軽症 同居での接触あり

10096 75989 患者 30代 男性 6/12 6/15 軽症 感染経路不明

10097 75990 患者 20代 男性 6/10 6/15 軽症 感染経路不明

10098 75991 患者 60代 男性 6/14 6/15 軽症 感染経路不明

10099 75992 患者 10代 女性 6/13 6/15 軽症 同居外での接触あり

10100 75993 患者 30代 女性 6/15 6/15 軽症 感染経路不明

10101 75994 患者 20代 男性 6/13 6/15 軽症 同居外での接触あり

10102 75995 患者 30代 男性 6/14 6/15 軽症 同居での接触あり

10103 75996 患者 20代 女性 6/11 6/15 軽症 感染経路不明

10104 75997 患者 20代 女性 6/13 6/15 軽症 同居外での接触あり

 

 

 

報道機関各位におかれましては、感染者本人やご家族などが特定されないよう個人

情報保護にご配意をお願いします。 

 

問い合わせ先 

健康福祉部 松本市保健所 

保健予防課  （課長：佐藤 亜矢子） 

（担当：忠地、宇田川） 

Tel 0263-40-0701（代表） 

内線 63126 



コロナ病床の実質病床利用率
市長記者会見資料
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健 康 づ く り 課武田「ノババックス」の接種実施

18歳以上で初回・３回目を未接種の方 ※4回目接種は対象外▶対象者

新たなワクチン

▶会 場 アルピコプラザ６階 ▶定 員 各日200人

回 数 接種日 予約期間

初 回
1回目 7月 8日（金）

午後4時～6時 ６月22日（水）9時～７月 ６日（水）２４時
2回目 7月29日（金）

3回目
7月 8日（金）

午後4時～6時
６月２０日（月）９時～７月 ６日（水）２４時

7月29日（金） ６月２７日（月）９時～７月２７日（水）２４時

ファイザーやモデルナにアレルギーのある方も可能

副反応 ファイザー モデルナ ノババックス

接種部位の痛み 約７３％ 約８８％ 約６０％

頭痛 約４６％ 約５９％ 約４５％

発熱 約１４％ 約１６％ 約 ６％

初回

12.8％

3回目

24.0％

＜18歳以上の未接種者＞
（各ワクチン製剤添付文書）


